
ATA DA MESA DIRETORA N9812022.

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas
e trinta e cinco minutos, reuniu-se os integrantes da Mesa Diretora, sob a presidência da
Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen e a presença dos Vereadoíes José Lucas da Silva e
Vereador Dionei de Matos Lewandowski. Ausente o Vereador lgnacio Levinski. Também
presente neste ato, o suplente de Vereador Jocinei Boff. A finalidade da presente reunião é a

posse da suplente do VEREADOR JOCINEI BOFF, do Partido Progressista, que irá assumir a vaga

ocasionada pela licença do Vereador Valmir José Dutra Vieira, para desempenhar funçôes de

Secretário Municipal de Agricultura, lndústria, Comércio e Turismo. O Vereador Valmir
apresentou requerimento, com base no Art. 19-4, da Lei Orgânica Municipal e Arts. 19, inciso I

e 21, ambos do Regimento lnterno, requerendo licenca, a contar de 06 de dezembro de 2022,
para desempenhar as fu ncões de Secretário Municioal de Agricultura, lndústria, Comércio e

Turismo. Houve também o recebimento do ofício n.e 34412022. do Prefeito Municipal, no qual

informa que o Senhor Valmir irá assumir a Secretaria Municipal de Agricultura, lndústria,
Comércio e Turismo. O requerimento e o ofício foi lido na Sessão Ordinária do dia 05 de

dezembro de 2022. A Presidência informou também que a presente posse está embasada no

Art. 8e, § 4e, do Regimento lnterno da Casa. Em prosseguimento, houve a leitura da

convocação expedida ao Senhor Jocinei Boff, o qual já apresentou o Diploma e a sua

Declaração de Bens, conforme determinação regimental. A seguir, a presidente comunicou
que o Suplente de Vereador Jocinei Boff, iá tomou posse anteriormênte, tendo prestado o
compromisso e apresêntado o DIPLOMA e sua Declaração de 8ens, estando apto para

assumir novamente. Após a Presidente DEclÁRou EMPossADo o VEREADoR JoclNEl BoFF,

PARA ASSUMIR A VAGA ocasionada pela licença do Vereador Valmir José Dutra Vieira, para

desempenhar funções de Secretário Municipal de Agricultura, lndústria, Comércio e Turismo.

Após o Presidente declarou empossado o Vereador Jocinei Boff. Nada mais havendo a tratar,
após lida e achada conforme, vai devidamente assinada.
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